

Президент Национального союза агростраховщиков Корней Биждов принял участие в заседании Общественного совета при Министерстве сельского хозяйства РФ, которое состоялось 29 ноября.

На заседании был рассмотрен ряд вопросов, связанных с развитием и регулированием АПК страны, а также подведением предварительных итогов работы Совета в 2023 году.

В частности, участники Совета обсудили состояние дел, предложения и рекомендации в части научно-технического развития сельского хозяйства, животноводства, семеноводства, господдержки перерабатывающего сектора АПК и другие темы.

Президент НСА Корней Биждов подчеркнул важность тем, связанных с развитием селекции и улучшением генетического потенциала птицы и крупного рогатого скота, для дальнейшего учета актуальных потребностей агробизнеса в разработке и продвижении новых страховых продуктов. «В настоящее время Национальный союз агростраховщиков получил информацию от Национального союза селекционеров и семеноводов о том, что это направление производства также нуждается в специфическом учете своих рисков. НСА и НСиС совместно рассмотрят этот вопрос для проработки конкретных решений», — отметил Корней Биждов.

Википедия страхования